
Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9

Fittings

Malzemeler

Kod / Code
4 mm

x 1A5

6 x 50

A4 x 28 x 2B6 x 5C1
M2 x 22

A10 x 3 x 22C2
Ø8 x 30

x 48

3,5 x 16

A1 x 4B4 x 4B5
M6 x 60

A15 x 2 x 8B3
M6 x 50

A17 x 6 x 6B1
M6 x 40

A7 x 8 A7

M6 x 25

A8 x 4 F3 x2 F4 x2 x2 x 3E27 F1 x2 G1 x8

İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

NOVA  70’LİK  3ÇEKMECELİ BEŞİK SAYFA 1/3

D2 x 4

Ø15 x13M6 x 44

A7x8A6 x8



MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9
İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

1 2 3

4 5 6

7 8 9

2

4

5

10
11 129

6 7
B4

B5

5

3 3

1

2

4

4

E27

E27

A1

A4 A4

A4

C2 C2B1
B1

12C2

B1
A17

A17

A17

B6

SAYFA 2/3

D1
B3

A7

9

NOVA  70’LİK  3ÇEKMECELİ BEŞİK



Yedek malzeme isteklerinizi şemadaki kod ile belirtiniz.

0 2 4 6 8 101 3 5 7 9

MONTAJ  ŞEMASI
INSTRUCTIONS  FOR  ASSEMBLING

İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYINIZ.

10 11 12

13

16

14 15
14

SAYFA 3/3

F3 A8

F3

F1
F5

F4

A8

F4

F1

13

13

NOVA  70’LİK  3ÇEKMECELİ BEŞİK


